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Sokolská župa plukovníka Švece 

Pokyny pro čerpání a vyúčtování neinvestičních finančních prostředků pro rok 2023
Příspěvek ČOS
Grant odboru sportu na činnost sportovních oddílů
Účelové určení:
· materiální výdaje – vybavení sportovními potřebami neinvestičního charakteru, nezbytné pro konání župních akcí, medaile, poháry, diplomy, věcné ceny, metodické pomůcky

· cestovné – účastníků sportovních akcí 
· ostatní výdaje – výdaje sportovního oddílu, lékařské prohlídky, startovné, pronájem apod.
Náklady budete přefakturovávat župě v termínu nejpozději do 30. 11. 2023. Splatnost faktury uvádějte nejméně 1 měsíc. Kopie dokladů i plateb se musí k faktuře přiložit. Všechny doklady použité ve vyúčtování musí být označeny poznámkou: Příspěvek ČOS. V odůvodněných případech lze se župou dohodnout pozdější termín, žádost o prodloužení termínu však musí být župě doručena do 30. 11. 2023. 

Přefakturace musí obsahovat tyto povinné části:

1. faktura s náklady (viz. vzor faktury)
2. kopie originálních účetních dokladů o nákladech (faktury, hotovostní stvrzenky, paragony) a současně kopie originálních účetních dokladů o platbách (výpisy z bankovního účtu, pokladní doklady vystavené jednotou a podepsané příjemcem); ke každému dokladu o nákladech je nezbytné doložit doklad o platbě!!! 
Přidělenou dotaci si jednoty rozdělí podle svého uvážení na jednotlivé sportovní oddíly, které jsou uvedené v zaslaném rozdělení dotace na činnost sportovních oddílů. Jednoty sami nejlépe vyhodnotí, který oddíl dotaci obdrží a v jaké výši. 
2 vyhotovení podepsané společné smlouvy na všechny granty OV a OS doručit na župu do 15. 9. 2023.

V Jihlavě 20. července  2023
Kontaktní pracovník župy:

Irena Hosová
e-mail zupaplksvece@seznam.cz
mobil 728 599 815





















